

Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ

Astăzi, **27.01.2023**, Primăria Comunei Grăniceri, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism: „P.U.Z. și R.L.U. aferent – Construire și racordare Parc fotovoltaic Arad 1 în extravilanul localităților Grăniceri și Pilu”, extravilanul comunelor Grăniceri și Pilu, județul Arad, beneficiar: West Power Investments S.R.L. – inițiativa primarului

Proiectul de hotărâre se referă la aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism - „P.U.Z. și R.L.U. aferent – Construire și racordare Parc fotovoltaic Arad 1 în extravilanul localităților Grăniceri și Pilu”, în extravilanul comunelor Grăniceri și Pilu, județul Arad, conform documentației anexate ce face parte integrantă din prezenta hotărâre, cu respectarea condițiilor impuse prin avize și având ca beneficiar West Power Investments S.R.L.

Documentația aferentă proiectului de act normativ poate fi consultată pe pagina de internet a instituției, accesând această pagină web, sau la sediul instituției, la Primăria Comunei Grăniceri de luni până vineri între orele 08,00-14,00. Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Primăria Comunei Grăniceri .

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 01.03.2023, ca mesaj electronic pe adresa de e-mail: ottlaca@gmail.com sau prin poștă, pe adresa Primăriei Comunei Grăniceri – nr. 10, localitatea Grăniceri, comuna Grăniceri, județul Arad.

Materialele transmise vor purta mențiunea **Propuneri privind proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism: „P.U.Z. și R.L.U. aferent – Construire și racordare Parc fotovoltaic Arad 1 în extravilanul localităților Grăniceri și Pilu”, extravilanul comunelor Grăniceri și Pilu, județul Arad, beneficiar: West Power Investments S.R.L. – inițiativa primarului.**

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituției publice până la data de 01.03.2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact:

Persoane de contact: Bonca Florina, telefon 0755084115, e-mail: ottlaca@gmail.com

Primar

Petru-Claudiu Bătrănuț



Întocmit
Florina Bonca